

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
ПАРТИЗАНСКИЙ РАЙОН
муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Иннокентьевская основная общеобразовательная школа»

663543 Красноярский край,
с. Иннокентьевка,
ул. Красных партизан, 38,

Тел. (8-39140) 24-2-05
E-mail: mou01k@mail.ru
web-сайт: <http://innok.ru>

Анализ работы

ШСК «Здоровье» за 2022 – 2023 учебный год.

Цели и задачи школьно-спортивного клуба.

Основная цель программы: широкое привлечение обучающихся, родителей, педагогических работников школы к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, организации активного отдыха, повышения уровня физического развития.

Основными задачами клуба являются:

создать оптимальные условия для активного отдыха детей и взрослых;

сформировать разновозрастные группы, группы по интересам, по уровню физической подготовленности;

организовать занятия в спортивных секциях;

проводить массовые физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия и праздники;

осуществлять профилактику асоциального поведения детей и подростков средствами физической культуры и спорта;

пропагандировать деятельность школьно-спортивного клуба, ЗОЖ через взаимодействие со средствами массовой информации;

создать условия для деятельности школьника, результат которой - самоопределение, самореализация, физическое самовоспитание, формирование ключевых компетенции школьника.

Физкультурно – спортивный клуб «Здоровье», при муниципальном казённом общеобразовательном учреждении Иннокентьевская основная общеобразовательная школа, начал свою работу в 2006 году.

Обязанности руководителя клуба исполняет Глазунова Валентина Александровна, учитель физической культуры, назначенный приказом директора.

Работа в клубе ведется по следующим направлениям:

- группа «Подвижные игры», преподаватель Глазунова В.А.
- группа по настольному теннису, преподаватель Глазунова В.А.

В клубе имеется свой отличительный знак, эмблема ШСК «Здоровье». В школе оформлена стендовая наглядность клуба.

Общая численность в школе составляет 22 человека. Воспитанниками клуба являются 22 ученика школы.

Клуб работает по 2-м направлениям: спортивно - оздоровительное и социально-общественное. В рамках спортивно-оздоровительного направления функционируют спортивные секции: настольный теннис, подвижные игры. Осуществляется соревновательная деятельность, проводятся спортивно-массовые мероприятия.

Работа по развитию физкультуры и спорта и пропаганде здорового образа жизни в школе осуществляется согласно положению о ШСК «Здоровье»

С целью активизации спортивно-массовой работы среди учащихся ежегодно проводится ряд комплексных мероприятий, согласно календарному плану спортивно-массовых мероприятий МКОУ «Иннокентьевская ООШ»

Кроме спортивно-массовых мероприятий, проводились выставки рисунков, стенгазет, беседы, акции, диспуты по здоровому образу жизни. Обучающиеся принимали активное участие по данной направленности.

Члены клуба принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых клубом по вовлечению учащихся, учителей и родителей в мероприятия, организацию, судейство.

Учащиеся нашей школы ежегодно принимают участие в муниципальных соревнованиях и приносят в копилку школы

очередные награды. В течение 2022 – 2023 учебного года обучающиеся участвовали в спортивных мероприятиях различного уровня.

Участие в районных соревнованиях:

Олимпиада по физкультуре:

Скобелева Кристина – 2место

Районный турнир по настольному теннису 08.10.2022г.

1 место- Ляпин Валерия

2место -Скобелева Анастасия

2место- Посполит Николай

Районный турнир по настольному теннису 19.11.2022г.

1место- Скобелева Анастасия

2место -Посполит Николай

3 место- Посполит Маргарита

Районный турнир по настольному теннису посвященного памяти П.М.Вершниева 18.02.2023г.

2место- Скобелева Анастасия

2место- Посполит Николай

3место- Ляпин Валерия

3место -Ляпин дмитрий

Районный турнир по настольному теннису посвященного 78-ю победы в Великой Отечественной войне 29.04.2023г.

2место -Скобелева Анастасия

3 место- Ляпин Валерия

3место- Ляпин Дмитрий

«Осенний кросс» Кросс нации 2022г. - 2 место- Скобелева Кристина

Легкоатлетическое многоборье 2022г. - 2 место «Личное первенство» -

Скобелева Кристина Победитель (метание мяча), призёр (прыжок в длину с разбега), призёр (бег 60 метров)- Скобелева Кристина

Легкоатлетическое многоборье посвященного 78-ю победы в Великой Отечественной войне 2023г- 3 место- Скобелева Кристина

Агитация и пропаганда здорового образа жизни:

Конкурсы рисунков, учащихся 1-9 классов на тему "Мы за здоровый образ жизни"

Организация цикла бесед и лекций на классных часах по темам:

беседа «Вредные привычки», (1-4 класс); беседа «Курение – дань моде, привычка или болезнь?» (5 класс); просмотр видеофильма с последующим обсуждением «Сделай свой выбор!» (8-9 класс); «Научись говорить «нет!», (5-7 класс); «Осторожно, наркотики!» (5-9 класс); час общения по профилактике вредных привычек «Причина одна, последствий – множество» (6 класс); «Дорога в никуда», с показом и обсуждением презентации; (7-8 класс), «Физкультура и спорт в нашей жизни» беседа (1-4 класс)

Учащиеся с большим интересом принимают участие во всех мероприятиях, но есть некоторые проблемы:

- Очень большая проблема это нет транспорта в школе, который очень нужен нашей школе для участие в районных и других мероприятиях.
- Малое количество учащихся, поэтому мы не можем принимать участие в командных соревнованиях на уровне района и некоторых других соревнованиях.
- Нет оборудованной спортивной площадки.

Подводя итог, можно сделать вывод, что работа ШСК за этот год была организована на хорошем уровне, поставленная цель была достигнута.

Работа по спортивно оздоровительному направлению современной школы решает важнейшую социально психологическую проблему современного школьника, а именно доступными средствами содействует вовлечению учащихся в группы по интересам, создаёт для них ситуации успеха, позволяющие начать самостоятельное развитие в определенном направлении деятельности (которым в данном случае выступает спортивно оздоровительная деятельность).

Таким образом, на основе вышесказанного можно сделать следующие выводы:

1. В школе ведется эффективная спортивно-оздоровительная деятельность. Результаты которой, способствуют формированию здоровой личности учащихся в условиях образовательного процесса.

2. Благодаря спортивно-оздоровительной деятельности учащихся удаётся:

- обеспечить 100% охват обучающихся школы регулярными занятиями физической культурой и спортом;
- увеличить объём двигательной активности детей;
- сформировать у обучающихся устойчивый интерес и осознанную потребность в сохранении и укреплении здоровья, а также практическом использовании умений и навыков, полученных во внеурочной деятельности;
- обеспечить рост физической культуры обучающихся, а также рост мотивации к физкультурно-оздоровительной деятельности и к ведению здорового образа жизни.

В 2023-2024 уч.г. планируется продолжать работу по формированию здорового образа жизни у обучающихся МКОУ «Иннокентьевская ООШ».